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Stručná pololetní bilance 
 Když stručně, tak stručně: zrekonstruovali jsme úsek cesty k Samotám, 
zbourali staré a vystavěli nové dětské hřiště (přibude ještě opičí dráha), 
dobudovali sekce kolumbárií na hřbitově, vysadili u hřbitovní cesty jabloňový 
stromořad, zrekonstruovali prostranství a komunikace v lokalitě kolem 
hasičárny, provedli arboristické práce na silniční zeleni, opravili části fasád na 
KD Pilská hospoda, na zařízení proběhly ve spolupráci s novým nájemcem i další 
rozsáhlé opravářské a udržovací práce, instalovali jsme tu také dobíjecí stanici 
pro elektrokola a připravili k realizaci fotovoltaickou elektrárnu a rekonstrukci 
kotelny, zprovoznili nové webové stránky obce, zpracovali pasport místních 
komunikací pro následné práce na dopravním značení v obci, zmapovali síť 
veřejného osvětlení pro digitální technickou mapu. 
 Připočtěme běžnou provozní činnost a práci administrativní s třešničkami 
absolvování výročního auditu a zajišťování voleb do EP na tom našem obecním 
dortíku. 
 Tečka. Vlastně spíše tři…  
 

VZOZ dne 6. 5., 6. 6. a 25. 6. 2024 
  Trojí schůzování jsme stihli. 
Co na nich? Vyhlášení záměru 
pronájmu části pozemku a schválení 
jeho pronájmu. Vyhlášení záměru 
pronájmu objektu KD Pilská 
hospoda, výběr nájemce a schválení 
pronájmu. Schválení pasportu 
místních komunikací a vydání 
návazné veřejné vyhlášky. Výběr 
zhotovitelů veřejných zakázek 
malého rozsahu (rekonstrukce 

kotelny a fotovoltaická elektráreň 
na KD Pilská hospoda). Poskytnutí 
příspěvku na činnost ZŠ Kolová. 
Schválení závěrečného účtu obce za 
rok 2023. A nějaké ty smlouvy ke 
zřízení VB (ne, Veřejnou bezpečnost 
zřizovat nebudeme). Myšleno je 
samozřejmě věcné břemeno 
související s uložením technické 
infrastruktury do pozemku obce. 
 

 



Ach jo 
 To tak ráno vstanete do krásného letního dne. Obloha jak šmolka, rosa se 
třpytí v trávě, rehek na zahradě těká kolem hnízda s mladými, kočky se 
protahují na sluníčku. Idyla. A vy se vyberete do práce, kde se vám třeba zrovna 
dneska povede udělat něco užitečného. Cestou ještě vyhodíte prázdnou sklenici 
do zeleného kontejneru. Otevřete ho -… a idyla je v háji.  
 Takže ten myslitel, co do „skla“ odložil elektrickou sekačku, dětskou 
autosedačku a ještě jeden dětský umělohmotný krám (říká se tomu krmící 
židlička?), nechť se přihlásí na obecním úřadě. Bude zařazen do soutěže 
„Obecní idiot roku“, v níž může mít velkou šanci na jednu z hlavních cen. 
Myslím, že to bude ta sekačka… 
  

Dotace 
 Obec Pila v roce 2024 přijala z krajských prostředků investiční dotaci ve 
výši 250.000,- Kč z „Programu obnovy venkova“, kterou využila při financování 
výstavby sekcí kolumbárií na místním hřbitově.  
 Za poskytnutý finanční příspěvek obec Pila Karlovarskému kraji děkuje. 

     
 

Nabídka   
  Obec nadále nabízí domácnostem sady tašek na tříděný odpad. K mání 
do vyprodání zásob na OÚ. 
 Obec nově nabízí doplňky k rámečkům kolumbárií (polička, držák se 
svícnem). K mání též do vyprodání zásob na OÚ. 

 
Plánované akce  
03. 08., 08:30 hod. - nohejbalový turnaj trojic (sportovní areál) 
14. 09., 14:00 hod. - Pilské pivobraní (centrum) 
 

 
A v létě neskákejte. Po hlavě. Uhřátí. Do vody. Ani jinam.  

(S výjimkou pilské hospůdky. Tam si určitě skočte.)
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